

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Лісове господарство» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 205 «Лісове господарство»

Підготовка висококваліфікованих кадрів з науковим мисленням, творчим підходом та системним світоглядом у сфері лісового господарства є актуальним завданням, оскільки конкурентоспроможні фахівці з розумінням сучасних тенденцій розвитку і управління лісовими ресурсами затребувані на ринку праці.

Обсяг, зміст і структура освітньо-професійної програми відповідають Стандарту вищої освіти для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» спеціальності 205 «Лісове господарство».

Безпосередньо сама структура освітньо-професійної програми передбачає можливість формування здобувачами вищої освіти другого магістерського рівня власної стратегії через індивідуальний вибір навчальних дисциплін в обсязі, передбаченому у законодавстві. Програмою обумовлено необхідну практичну підготовку, яка дає змогу оволодіти компетенціями та соціальними навичками, необхідними у подальшій професійній діяльності. Форми та методи навчання, викладення матеріалу і контролю знань сприятимуть досягненню заявлених в освітньо-професійній програмі цілей і практичних результатів навчання, відповідають вимогам академічної доброчесності і принципам академічної свободи.

Здобувачі вищої освіти другого (магістерського) рівня мають продемонструвати ключові результати навчання: володіти сучасними теоріями і концепціями у сфері лісового господарства, здатність ініціювати, розробляти та реалізовувати проєкти, управляти ними та здійснювати пошук партнерів для

їхньої реалізації. У програмі дотримані всі необхідні вимоги щодо формування компетентностей, достатніх до виконання професійних завдань та обов'язків інноваційного характеру.

В цілому освітньо-професійна програма з підготовки здобувачів вищої школи другого (магістерського) рівня у Білоцерківському НАУ вирізняється чіткою структурою, запровадженням системного підходу до її реалізації, повністю відповідає поставленим завданням, враховує стратегічні напрямки реформування як національної системи вищої освіти, так і лісового господарства та орієнтована на сучасні тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти. Освітні компоненти, що включені до неї складають логічну, взаємопов'язану систему, а кадрове забезпечення і матеріально-технічна база Білоцерківського національного аграрного університету цілком достатні, що в сукупності забезпечує можливість досягнення поставленої мети і програмних результатів навчання.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Лісове господарство» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 205 «Лісове господарство» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» може бути рекомендованою до застосовування в освітньому процесі у Білоцерківському національному аграрному університеті.

Рецензент,
перший заступник директора,
головний лісопатолог ДСЛП «Київлісозахист»



В.В. Голик